

МОЛОДЕЖНАЯ СЕКЦИЯ

УДК 330.564.22

ОБ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СУЩНОСТИ ДОХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ

Александрова А. А., студент

Научный руководитель – Фурсов В. А., д. э. н., доцент, профессор
каф. государственного и муниципального управления
Северо-Кавказский федеральный университет
г. Ставрополь, Российская Федерация

В жизни человека большую роль играют доходы. Основным источником удовлетворения потребностей, является заработная плата. Очень часто её величины не хватает для обеспечения жизненно необходимых условий для человека. Поэтому возникает потребность в регулировании заработной платы государством.

Следует отметить, что в настоящее время предприниматели всё больше обладают свободой в своей экономической деятельности, а это значит, что роль государственного регулирования снижается. Негативное воздействие на благосостояние населения оказывает депрессивное состояние экономики страны. Государству в такой период необходимо обеспечить гарантию по выплате заработной платы населению, а в период подъема осуществлять контроль за уровнем доходов. В то же время одной из причин стагнации экономики страны является низкий уровень доходов, который приводит к низкой покупательной способности, а значит и денежный потенциал на покупку импортных товаров значительно сокращается. Человек, который получает доходы в денежной форме, автоматически становится участником экономической жизни общества. Показателем масштаба такого участия служит размер дохода. Мы считаем, что очень важно для эффективной политики доходов правильно определить границу между регулированием рынка и государства.

Список литературы

1. Фурсов, В.А. Мировой рынок труда и тенденции его развития / В.А. Фурсов, Н.В. Лазарева // Вестник Северо-Кавказского федерального университета. – 2016. – № 4 (55). – С. 164-168.